Вычисление рейтинга

по высшей математике

1. Учитываются оценки за следующие виды работ:

    1) контрольная работа (оценка обозначается буквой К);

    2) расчетная работа (РР);

    3) индивидуальнее домашнее задание (И);

    4) текущие домашние задания (Д);

    5) ответ на занятии по теории (Т);

    6) результаты тестирования (ТТ);
    7) самостоятельное изучение дополнительного материала или участие в олимпиаде (С).

Материал для самостоятельного изучения:

Ю.Л. Файницкий, Пределы и производные. СГАУ, 2006, §§ 1.3, 1.8, 1.10, 1.12, 2.3, 2.4, 2.5, 3.1, 3.2, 3.3.
2. Возможны следующие оценки.
    За ответ по теории:

    5 – ответ содержит формулировку и доказательство теоремы без существенных недочетов. 

    4 – ответ содержит формулировку и доказательство теоремы с существенными недочетами;

    2 – студент не знает определений, формулировок теорем и формул;

    За текущее домашнее задание:

    2 – текущее домашнее задание не выполнено.

    За самостоятельное изучение дополнительного материала:

    1 –  студент владеет материалом.

    0 –  материал не изучен;

        За участие в олимпиаде:

    1 –  студент набрал не менее 30% баллов от максимально возможного числа баллов;

    0 – не участвовал или набрал менее 30% баллов от максимально возможного их числа.
3. Используются обозначения:
    Р – рейтинг за работу в семестре;

    Э – оценка за ответ на экзамене; возможные значения: 5; 4,5; 4; 3,5; 3; 2,5; 2.  
    ЗЧ – оценка, выставляемая в зачетную книжку.  При этом:
           ЗЧ =5, если 
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           ЗЧ =2, если   Э=2  или 
[image: image4.wmf]2,5

2

РЭ

+

<

.
 Пример 1. КР=3; 5. РР=4. И=3.  Т= 4; 4. ТТ=3. Число всех оценок равно 7.
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Если при этом Э=3,5, то 
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Оценка, выставляемая в зачетную книжку:   ЗЧ=4.

Пример 2. Получены оценки:

КР=3; 5. РР=4. И=3. Д=2; 2; 2; 2; 2. Т=2; 2; 2; 4; 4. ТТ=3. Число всех оценок равно 15. 

Тогда
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Если при этом Э=3,5, то 
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Оценка, выставляемая в зачетную книжку:   ЗЧ=3.

Замечание. Из примеров следует, что невыполнение нескольких домашних заданий (в семестре их примерно 20) и не всегда выученная теория приводит к тому, что при вполне успешной в остальных отношениях работе заслуженная оценка «хорошо» превращается в «удовлетворительно». 
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